



Следователями СК России расследуется уголовное дело по факту хулиганских действий на территории Новой Москвы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве по результатам проведенной доследственной проверки, выявленной в средствах массовой информации, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство).

По версии следствия, в вечернее время группа лиц, находясь вблизи жилых домов, расположенных по Нововатутинскому проспекту в Новой Москве, напали на двух мужчин, у одного из которых на руках был малолетний ребенок. Своими действиями фигуранты создали угрозу жизни и здоровью малолетнему ребенку.

Потерпевшие установлены, в ближайшее время они будут допрошены следователями ведомства, также с привлечением специалистов будет проверено состояние здоровья ребенка.

Органами полиции по аналогичному факту возбуждено уголовное дело. Надзорным ведомством уголовное дело из органов полиции передано в территориальное подразделение Главного следственного управления по городу Москве.

В настоящее время устанавливаются все участники конфликта, действиям каждого из которых будет дана надлежащая правовая оценка. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1626367>